

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

FICHA TECNICA DEL PRODUCTO

TECHNICAL DATA SHEET

Produto / Producto / Product	AMIDO DE MILHO/ ALMIDÓN DE MAÍZ/ CORN STARCH
Código / Código / Code	730012/ 730013/ 110501
Validade / Caducidad / Shelf-life	24 meses / meses / months (Desde que as condições de armazenamento sejam cumpridas/ Siempre que se cumplan las condiciones de almacenamiento/ Since the storage conditions are complied.)
Peso Líquido / Peso neto / Net weight	300g/ 500g/ 10 Kg
Descrição Descripción Description	Amido de milho em pó, apto para consumo humano/ Almidón de maíz en polvo, apto para el consumo humano/ Cornstarch powder, fit for human consumption.
Ingredientes Ingredientes Ingredients	Amido de milho. Almidón de maíz. Cornstarch.
Instruções de uso Instrucciones de uso How to use	Utilizado como ingrediente na pastelaria e . Utilizado como ingrediente en la preparación de cremas y pasteles. Used as an ingredient in the preparation of creams and cakes.
Embalagem Embalaje Packing	Saco de papel multifolhas 10 kg/ Bolsa de papel de várias folhas 10 kg/ Multi-sheet paper bag 10 kg.
Rotulagem Rotulagem Label	Nome do produto, lote, data de validade, Identificação do produtor, ingredientes, condições de armazenamento e peso. Nombre del producto, lote, fecha de caducidad, identificación del productor, ingredientes, condiciones de almacenamiento y peso. Product name, batch, expiration date, producer's identification, ingredients, storage conditions and weight.

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO
FICHA TECNICA DEL PRODUCTO
TECHNICAL DATA SHEET

Armazenagem Almacenamiento Storage	Conservar em local seco, limpo e bem ventilado, afastado de produtos com odores intensos, a uma humidade < a 60% e à temperatura ambiente. Evitar pressão sobre os sacos. Almacenar en un lugar seco, limpio y bien ventilado, lejos de productos con olores fuertes, con una humedad < 60% y a temperatura ambiente. Evitar la presión sobre las bolsas. Store in a dry, clean, well-ventilated place, away from products with strong odors, at a humidity < 60% and room temperature. Avoid pressure on the bags.
Sistema de Distribuição e Transporte Sistema de Transporte y Distribución Distribution and Transport System	Os transportes devem estar limpos, isentos de odores e sem qualquer tipo de vestígio de infestação. Transporte recomendado em temperatura ambiente. Los transportes deben estar limpios, libres de olores y sin ningún tipo de infestación. Transporte recomendado a temperatura ambiente. The transports must be clean, free of odors and without any kind of infestation. Recommended transport at room temperature.
Origem / Origen / Origin	Fabricado em UE / Fabricado en UE / Made in EU.

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

FICHA TECNICA DEL PRODUCTO

TECHNICAL DATA SHEET

Características / Características / Characteristics		
Organolépticas Organoléptico Organoleptic	Aspetto/ Aspecto/ Appearance	Pó fino/ Polvo fino/ Fine powder
	Cor / Color / Colour	Branco/ Blanco/ White
	Odor / Olor / Odour	Neutro/ Neutral/ Neutral
	Sabor / Sabor / Taste	Neutro/ Neutral/ Neutral
Físico-Químicas Físicoquímicos Physico-chemicals	Humidade/ Humidad/ Humity	11,0 - 14,0 %
	pH	4,5 - 7,0
	Cinzas/ Cenizas/ Ashes	≤ 0,15%
	Sulfitos/ Sulfitos/ Sulfites	≤ 10 mg/kg
Microbiológicas Microbiológicas Microbiological	Total Mesófilos/ Mesófilos Totales/ Total of Mesófilos	≤ 7500 ufc
	Leveduras / Levaduras / Yeasts	≤ 150 ufc
	Bolores / Mohos / Moulds	≤ 150 ufc
	Coliformes	≤ 10 ufc
	<i>E.coli</i>	Ausente em 1g/ Ausente en 1g / Absent in 1g
	<i>Salmonella spp.</i>	Ausente em 25g/ Ausente en 25g / Absent in 25g

DECLARAÇÃO NUTRICIONAL / DECLARACIÓN NUTRICIONAL / NUTRITIONAL INFORMATION (Valores médios / Medium values 100g)	
Energia / Energía / Energy (KJ / Kcal)	1518 / 361,4
Lípidos / Grasas / Fat (g):	0,0
Saturados / Saturates (g)	0,0
Hidratos de Carbono / Carbohydrate (g):	87,2
Açúcares / Azúcares / Sugars (g)	87,2
Proteínas / Protein (g)	0,6
Fibra / Fibra alimentaria / Fibre (g)	0,7
Sal / Salt (g)	0,00

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

FICHA TECNICA DEL PRODUCTO

TECHNICAL DATA SHEET

ALERGÉNIOS ALÉRGENOS ALLERGEN'S	Presente no produto Presente en el producto Present in the product	Presente por contaminação cruzada Presente por contaminación cruzada Present by cross contamination	ALERGÉNIOS ALÉRGENOS ALLERGEN'S	Presente no produto Presente en el producto Present in the product	Presente por contaminação cruzada Presente por contaminación cruzada Present by cross contamination
 Glúten/ Gluten	Não / No / No	Não / No / No	 Frutos de casca rija Nueces Nuts	Não / No / No	Não / No / No
 Crustáceos/ Crustáceos/ Crustaceans	Não / No / No	Não / No / No	 Aipo Apio Celery	Não / No / No	Não / No / No
 Ovos/ Huevos/ Eggs	Não / No / No	Não / No / No	 Mostarda Mostaza Mustard	Não / No / No	Não / No / No
 Peixes/ Pescados/ Fish	Não / No / No	Não / No / No	 Sementes de sésamo Semillas de sésamo Sesame seeds	Não / No / No	Não / No / No
 Amendoins/ Maní/ Peanuts	Não / No / No	Não / No / No	 Dióxido de enxofre e sulfitos Dióxido de azufre y sulfitos Sulfur dioxide and sulfites	Não / No / No	Não / No / No
 Soja/ Soja/ Soy	Não / No / No	Não / No / No	 Tremçoço Lupino Lupine	Não / No / No	Não / No / No
 Leite e derivados Leche y Milk and	Não / No / No	Não / No / No	 Moluscos Moluscos Molluscs	Não / No / No	Não / No / No

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

FICHA TECNICA DEL PRODUCTO

TECHNICAL DATA SHEET

ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO DA U.E. ESPECIFICACIÓN DEL PRODUCTO SEGÚN LA LEGISLACIÓN DE U.E. PRODUCT SPECIFICATION ACCORDING TO THE LEGISLATION OF E. U.	
Declaração de OGM	Este produto não contém nenhum ingrediente, aditivo ou aroma extraído ou derivado de organismos geneticamente modificados. Assim, não é necessário constar informação na rotulagem sobre OGM de acordo com o Regulamento (UE) N.º1829/2003 e N.º1830/2003.
Declaración de OGM	El producto no ha sido fabricado con ingredientes genéticamente modificados, por lo tanto, de acuerdo con las directivas europeas sobre organismos genéticamente modificados (OGM) (CE) 1829/2003 y 1830/2003, no se requiere información de etiquetado.
GMO Declaration	The product has not been produced with genetically modified ingredients, thus according to the European directives relating GMO (EC) 1829/2003 and 1830/2003, no labeling information is required.
Ausência de radiação ionizante	Este produto assim como os seus ingredientes não foram sujeitos a tratamento por radiação ionizante.
Ausencia de radiación ionizante	Este producto y sus ingredientes no han sido sometidos a un tratamiento de radiación ionizante.
Absence of ionizing radiation	This product, as well as its ingredients has not been subjected to ionizing radiation treatment.
Alergénios	Este produto não contém ingredientes potencialmente alergénicos, de acordo com o Regulamento UE N.º1169/2011, informação que altera a Diretiva N.º2003/89/CE.
Alérgenos	Este producto no contiene ingredientes potencialmente alergénicos, de conformidad con el Reglamento de la UE N.º1169/2011, información que modifica la Directiva N.º2003/89/CE.
Allergens	This product does not contain potentially allergenic ingredients, in accordance with EU Regulation No. 1169/2011, information that amends Directive No. 2003/89 / EC.
Método de Tratamento	Produto não sujeito a tratamento térmico.
Método de Tratamiento	Producto no sujeto a tratamiento térmico.
Treatment Method	Product not subject to heat treatment.
Público Alvo	Consumível em todas as faixas etárias, desde que não apresentem alergias ou intolerâncias ao produto.
Público objetivo	Consumible en todos los grupos de edad, siempre que no presenten alergias o intolerancias al producto.
Target Audience	Consumable in all age groups, as long as they have no allergies or intolerances to the product.

Data	Revisão	Alteração - Motivo
29/04/2021	01	Atualização da FT para atualização da informação em falta
28.03.2022	02	Revisão integral do documento para aprovação da ficha técnica.
Elaborado por: DQSA		Aprovado por: Direção Executiva